

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

金融消费遇到“坑”，我们来帮你

本报讯（记者 董蕊）3月1日，《银行保险机构消费者权益保护管理办法》（以下简称《管理办法》）正式施行。

《管理办法》明确银行保险机构承担保护消费者合法权益的主体责任，消费者有诚实守信的义务；规范银行保险机构经营行为，保护消费者八项基本权利，包括规范产品设计、信息披露和销售行为，禁止误导性宣传、强制捆绑搭售、不合理收费等行为，保护消费者知

情权、自主选择权和公平交易权。

《管理办法》积极回应消费者和社会舆论反映强烈的问题，依法设立禁止性规定，精准树立监管“高压线”。比如，针对“滥收费”“霸王条款”等问题，规定不得未经消费者同意单方开通收费服务，不得在协议约定外变相额外收费，不得通过格式合同不合理加重消费者责任等；规定保险公司及时审慎核保，不得在保险事故发生后，

以不同于核保时的标准重新对保险标的或者被保险人的有关情况进行审核。

“3·15”临近，如果你在金融消费活动中遇到过“坑”或者正在面对消费维权难题，请将你的线索传到邮箱 cbcaijing@126.com，我们将尽快与你联系，并与你一道维权，或拨打电话 0374—4396813、0374—4396838 反映详情。

交通银行许昌分行提醒

防范电信诈骗，也要防止犯罪

本报讯（记者 董蕊 通讯员 姚苏格）随着防范电信诈骗越来越广泛的宣传，大家的防骗意识已经达到了新的高度，对待各种不知来源的电话、短信、链接也能保持高度警惕。但是在防范电信诈骗的同时，大家也要防止犯罪。昨日，记者走访了交通银行许昌分行的客户服务经理，其介绍了几种利用银行卡进行电信诈骗的方式，告诫不懂法的人莫贪图“快钱”，让无知害了自己。

【案例】“您这卡不用，时间长了会被收取年费，不如把卡卖给我，您这卡能卖几百块钱呢！”

解析：该情况多发生在老年人身上。老年人缺乏金融风险防范意识，加之对方提出不用的银行卡会被收费，卖

了还能赚钱，老年人不经意间就把自己的银行卡卖了。

【案例】“我上班收取工资得用某某银行的卡。要不把你的卡租给我吧，我好收工资。放心，我给你租卡的钱。”“我的钱包丢了，我所有银行卡都在钱包里，你有不用的银行卡吗？让我借几天吧，我有急事！”

解析：诈骗团伙通常会利用朋友的同情心，多以发工资为由，降低对方的警惕心，并以“租你的卡，给你租卡钱”为诱饵引周围人上钩，从而达到目的。或以家里孩子交学费，但自己钱包、银行卡丢了为由借卡。

【案例】“我的银行卡今天手机转账的额度用完了，我把钱转给你，你帮我

转给我的朋友吧！”

解析：该情况在青少年之间出现较频繁。青少年对反洗钱、反电信诈骗的风险防范意识本来就较为薄弱，加上朋友之间提出“帮点儿小忙”的请求，大多数人都直接答应，并未察觉出有什么异常。

交通银行许昌分行客户服务经理提醒您，个人银行账户（银行卡）均为实名制，银行卡内所有交易均应在本人真实意愿基础上发生，不得出租、出售、出借银行卡，不得利用银行卡进行洗钱、恐怖融资等违法交易。日常生活中，大家要增强风险防范意识，不盲目答应对方请求，遇到任何非正常请求，要提高警惕。

鄢陵县审计局

开展县级财政运行情况专项审计

本报讯（周丽霞 聂小辉）为落实省审计厅有关要求，近日，鄢陵县审计局精心部署，迅速行动，扎实开展县级财政运行情况专项审计。

迅速组织安排，落实审计责任。鄢陵县审计局根据工作方案要求，及时组织业务骨干，成立专项审计组，召开专题会议，部署财政运行专项审计工作。该局及时到财政、卫健委等相关单位以及13家投融资公司开展审计调查，摸清总体情况，精心抓好部署、落实任务。

结合工作实际，创新审计方法。该局审计组在认真研读审计要点及相关政策法规后，根据掌握的信息，制订专项审计实施方案，克服工作量较大的困难，细化审计时间，合理安排人员，把专项审计与财政预算执行审计交叉进行，同时积极运用大数据技术，确保工作效率。

认真学习方案，做好审前准备。该局组织审计人员认真学习省审计厅下发的审计工作方案，并收集相关政策文件，认真学习，积极与财政等部门沟通联系，做好专项审计的对接工作，确保政策学习到、要求领会到、工作准备到。



工行许昌分行

金融知识宣传活动受好评

为营造我市健康、绿色的金融环境，3月3日，工行许昌分行借助许昌第十四届惠民团车节活动，积极开展金融知识宣传活动。活动现场，工行许昌分行的工作人员通过发放宣传折页、开展幸运抽奖活动、解答群众提问等形式，营造了浓厚、良好、和谐的宣传氛围，受到广大市民好评。

记者 李晓 通讯员 谢科杰 摄

体彩“排列3”游戏派奖活动火热进行中

本报讯（记者 董蕊）为回馈广大购彩者对“排列3”游戏的支持和厚爱，省体育彩票管理中心使用3000万元调节基金，开展“排列3”游戏派奖活动。目前，此活动正在火热进行中。

活动时间从“排列3”第23050期（2023年3月1日开奖）起，至“排列3”第23089期（2023年4月9日开奖）结束，连续进行派奖，派奖资金用完为止（若派奖资金提前用完，提前结束）。如派奖奖金在派奖活动最后一期仍有结余，则按《彩票发行销售管理办法》（财

综〔2012〕102号）相关规定，派奖奖金派完为止。

据许昌体彩分中心相关负责人介绍，派奖期间，对河南“排列3”游戏单票单倍满10元的“直选”“组选6”“组选3”3个奖级进行加奖派送。如奖级是“直选”的，派奖前单注奖金1040元，单注派奖金额210元，派奖期间单注奖金为1250元；奖级是“组选6”的，派奖前单注奖金173元，单注派奖金额47元，派奖期间单注奖金220元；奖级是“组选3”的，派奖前单注奖金346元，单注

派奖金额94元，派奖期间单注奖金440元。值得注意的是，派奖兑奖期限为所购彩票开奖之日起60个自然日内，本次派奖规则由河南省体育彩票管理中心负责解释。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生